



NBL半决赛决战陕西,取胜就将锁定CBA门票

同曦今晚成王败寇

今晚,江苏同曦与陕西队的NBL半决赛第三场将在合肥奥体中心打响。上一场比赛,凭借解立彬的罚球绝杀,全华班出战的江苏同曦将总比分成1:1平。今晚的胜者将与广西队会师总决赛,最重要的是能够达成CBA准入细则中前三名的硬指标。 现代快报记者 黄成宇

战胜陕西 将锁定CBA门票

本赛季,江苏同曦命运多舛,常规赛被重庆队双杀导致陷入了被动。根据篮协的规定,只有今年取得前三名的球队才有资格获得参与评选升入CBA的机会。目前,常规赛冠军重庆队0:2不敌广西队,止步半决赛。此外,季后赛并没有三四名决赛,而是比较半决赛被淘汰的两支队伍的常规赛战绩。因此,常规赛第二的同曦队和常规赛第三的陕西队谁倒在半决赛上,这就意味着失去了今年升入CBA的资格。

江苏同曦是NBL的老牌劲旅,在过去的四年中两次夺得总冠军,一次亚军和一次第三名。在历史成

绩的比拼上,江苏同曦比陕西队和重庆队都拥有绝对的优势,只要迈过今晚这道坎,他们基本上就已经冲上CBA了。

季后赛首轮,江苏同曦凭借外援BC(布兰登·科斯特纳)的上篮绝杀逃过一劫;半决赛又靠解立彬的罚球绝杀挺过一关。

昨天,俱乐部总经理胡卫权给队员们卸下了心理包袱,他说:“我们已经死过两次了,还怕什么呢?我们现在是置之死地而后生,下一场要用一颗平常心和每球必争的精神去战斗。”

斗志高昂 训练积极刻苦

一场恶战后,同曦队不少队员都出现了抽筋的情况,因此昨天上午,球队并没有安排训练。但是即使如此,几位替补队员和没有获得出场机会的球员一大早就来到了训练馆,自主地进行了训练。队员们如此积极主动的态度,也令教练组十分开心。

“我可以接受失败但绝不接受放弃!”在季后赛这段坎坷的历程中,不少队员都拿迈克尔·乔丹的这句至理名言激励自己。正是大家这种不放弃的精神,成就了上一场比赛的奇迹。

下午的训练课上,没有一位队员缺席,大家仔细聆听了教练组的

战术安排。“上一场比赛我们创造了一个奇迹,我们是全华班,对方则拥有一个NBA大牌外援,几乎没有人看好我们,但我们做到了!今晚,我们还要继续去拼对手,打出我们的风格,将速度带起来,夺取最终的胜利。”主教练徐强说道。

高强度的比赛,密集的赛程,年迈的陕西队显然更需要休息。据悉,昨天陕西队一天都没有进馆训练。



徐强将率同曦进行生死战

烽火NBA

将被交易至76人? 林书豪称已习惯流言



林书豪下赛季将穿76人球衣?

据美媒报道,火箭队已与76人就林书豪的交易达成初步协议,如果火箭用顶薪签下一名球员,那么林书豪就会被交易至费城。

今年25岁的林书豪2014-15赛季薪水将达到1489万美元,但只有837万计入薪金空间。上赛季常规赛他代表火箭出战71场,场均可以贡献12.5分4.1次助攻,投篮命中率为44.6%。

在此之前,火箭曾不止一次

表示如果有需要,随时可以处理掉林书豪最后一年的合同,清理出足够的空间签下一名顶薪球员。但从目前来看,火箭队在得到大牌自由球员加盟的承诺之前,应该不会正式完成这笔交易。

对于这样的交易流言,林书豪表示他对于这些已经很习惯了,因为NBA就是一个商业联盟,无论最终结果是什么,自己都会欣然接受。

现代快报记者 黄成宇

好友爆料 安东尼将留守尼克斯

据美媒爆料,全明星球员卡梅罗·安东尼已经决定,将与尼克斯完成续约,留在大苹果城。从此前的消息来看,安东尼将与尼克斯签订一份为期5年价值1.29亿美元的顶薪合同。

此前有消息称,安东尼将在本周做出最终的决定,不过甜瓜却迟迟没有公布他的选择。据透露,安东尼决定留守尼克斯的消息来自安东尼的密友,他表示安东尼已经抉择了一段时间,在准备继续选择的最后一秒,甜瓜突然改变了

心意,决定留在尼克斯。

这位安东尼的密友说:“他非常纠结,因为这是他职业生涯最重要的一个决定。不过他最终决定留在尼克斯,他告诉我他对禅师有信心。”

尼克斯此前已经为安东尼开出了5年1.29亿美元的报价,这也是全联盟30支球队中能为他开出的最大一份合同。在其他追求者中,洛杉矶湖人队为安东尼开出了4年的顶薪合同,公牛则开出了一份4年接近顶薪的合同。

现代快报记者 黄成宇

玫瑰园
Rose Garden
紫氣鐘山

独为钟山墅此生!

翠屏·紫气钟山玫瑰园 珍藏紫金山的最后两席

能够坐拥紫金山的别墅,不是大多数!

紫气钟山玫瑰园,坐落于紫金山东麓的独门、独院、独栋法式古典庭院别墅,选址于干载钟山与诸多名校交汇之所在,可眺望紫金山的秀丽风景,亦可沐浴博爱之都浓郁的文化气息,与繁华的南京老城仅一山之隔。

能够拥有主城繁华配套的别墅,不是大多数!

别墅东临仙林文化教育中心,南京外国语学校仙林校区、南京国际学校、南京师范大学实验小学等知名高校林立,文化气息浓郁深厚;顺仙林大道车行5-10分钟内包括金鹰在内的30余万平方米大学城商业配套环侍其间,城市配套完善丰富。2015年通车的地铁4号线徐庄软件园站与项目仅600米的距离。在这里,无可挑剔的自然环境与温润包容的人文环境完美结合,

离尘不离城!

能够演绎绿城工艺品质的别墅,不是大多数!

当翠屏邂逅绿城,两大品牌强强联手,以对别墅产品研究的丰富经验和精益求精的建设要求,共同打造了紫气钟山玫瑰园,一栋可以集居家、休闲、商务功能为一体的别墅,一栋可以实现生活理想的别墅,一栋可以传世珍藏的别墅!

能够独享1亩精装庭院的别墅,不是大多数!

1亩地1栋别墅,以往只是对独栋别墅的简单定义。而在紫气钟山玫瑰园,1亩地仅仅标注的是业主私家庭院的面积。精装庭院的标配是四季常青的苗木与五彩绚烂的花卉,描绘着四季的芳华与时光的流韵,在这里,生活也可以是自然的一部分。



销售动态

- 550平米法式独栋别墅最后2栋,收官在即,“惠”美金陵!
- 紫金山环陵路东/一亩精装院落/独门独院独栋

品鉴预约热线

025-84509888

